
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Poštovani,  

Institut za poljoprivredu i turizam i Upravni odjel za turizam Istarske županije pozivaju 

Vas na webinar radi prikaza rezultata istraživanja provedenih u okviru izrade „Studije 

upravljanja kvalitetom razvoja cikloturizma u Istarskoj županiji“. Studija je 

sufinancirana sredstvima Ministarstva turizma i Upravnog odjela za turizam Istarske županije.  

Na webinaru će se prikazati dosad prikupljeni podaci provedenog istraživanja s dionicima i 

korisnicima usluga u cikloturizmu uz moguću raspravu, te eventualno predlaganje novih ideja.  

Webinar će se održati u SRIJEDU, 24. veljače 2021. godine s početkom u 10:00 sati online 

putem Zoom platforme. Ukoliko želite sudjelovati na webinaru potrebno je poslati e-mail na 

katarina@iptpo.hr nakon čega će vam biti poslan link za sudjelovanje na webinaru. 

Predviđeno trajanje webinara je sat i pol (10:00 - 11:30). Webinaru mogu pristupiti svi 

zainteresirani za temu cikloturizma. Za eventualne dodatne informacije stojimo Vam  na 

raspolaganju i na broju telefona 091-733-6941 (Katarina Lovrečić). 

Hvala Vam na suradnji! 

 

 

POZIV 

Webinar „Rezultati istraživanja provedeni u okviru izrade  

Studije upravljanja kvalitetom razvoja cikloturizma u Istarskoj županiji“ 

SRIJEDA, 24. veljače 2021., 10.00 – 11.30 sati 
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Program 

10:00 - 10:05 Pozdravna riječ organizatora, Nada Prodan Mraković, pročelnica UO za  

turizam Istarske županije 

10:05 - 10:15  Predstavljanje provedenih aktivnosti u okviru izrade Studije upravljanja 

kvalitetom razvoja cikloturizma u Istarskoj županiji, dr. sc. Kristina Brščić, 

predstojnica Zavoda za turizam, Institut za poljoprivredu i turizam 

10:15 - 10:30  Prezentacija rezultata o mišljenju članova biciklističkih klubova o zadovoljstvu 

dosadašnjom organizacijom i mogućnostima razvoja cikloturizma u Istarskoj 

županiji, dr. sc. Kristina Brščić, predstojnica Zavoda za turizam, Institut za 

poljoprivredu i turizam 

10:30 - 10:50  Prezentacija rezultata o mišljenju lokalnih dionika o zadovoljstvu dosadašnjom 

organizacijom i mogućnostima razvoja cikloturizma u Istarskoj županiji,  

Katarina Lovrečić, Zavod za turizam, Institut za poljoprivredu i turizam 

10:50 - 11:10  Prezentacija rezultata o mišljenju turista/posjetitelja o zadovoljstvu 

dosadašnjom organizacijom i mogućnostima razvoja cikloturizma u Istarskoj 

županiji, Tina Šugar, Zavod za turizam, Institut za poljoprivredu i turizam 

11:10 - 11:25 Rasprava 

11:25 - 11:30 Završne napomene  

 

 

 

 

 


